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teeri seuraavaa (hän on lupautu­
nut kahdesti kuussa tekemään 
katsahduksen kilpailun k u lk u u n ):
Carlsonin Eemeli mennä hilppoc 
hyvän matkaa edellä mui.-ta, ei- päjätkäinkin edestä,
kä se ihme olekaan, kun o tam m e• saisivat tietää, että

lan sen puusepän pojan, m utta 
lohdutteli, että  kyllä hän sitten­
kin te itä  vielä ’’rakastaa", ja 
vielä lopuksi hän rukoili kämp- 

että hekin 
hänkin on

huomioon, että hän on ruotsin­
kielisenä kasvatettu. Toiset kil-1 
pailijat aito suomalaisina ovat, 
kuten tunnettua nitajta a ika-: 
maan. Toisella tilalla on Mäki- 
Kassu, Comptchen bolsheviki, 
kuten hän itseään nimittää. Hiski

Saksalaiset suunnitte- 
levät kansain liittoa

(T ru e  transla tion , filed w ith the Postm aster 
at A storia, < »re., Fept. 25, 191», as required 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th. 1917.)

käynyt täällä Eurekassa. | Amsterdam , syysk. 24 p.
Nauram aan ensi kuun 5 p:nä Ehdotus kansojen liiton

s. s. osaston haalille. Siellä näy­
tellään silloin kappale “ lunnia 
ja Tanula,” jonka moni tietää 
nauruherm oja kutkuttavaksi. 
Silloin ei kenenkään pitäisi jää-

Jukkola nvkäsi itsensä heti koi- da P°»s siitä tilaisuudesta. Si- 
mannelle tilalle ensi päivänä k u n , ^äänpääsy tulee olemaan 35 sent 
yhtyi kilpailuun. K. Xyssola, j o p 1.*
kauan tunnettu uuttera tilausten- j Sl s,,tä Hauskasta 

tulevat esittäm ään 
haat näyttelijät.

Ei sovi moittia hintaa isok- 
Kappaletta 

meidän par-

tuonnempana 
Vaistoilla. Niin 
taan.

Ihnotus on 
tämän lehden 
siellä sitä tava- 

F. Jarvis.

WASHINGTON
Woodland

Hyvin onnistuivat. - ( )sas-

o ttaja, on neljännellä tilalla ja 
täynnä innostusta, ja hän kertoi­
li kilpailevansa ensimäisestä pal­
kinnosta. Mandi Blomster on 
viidentenä, enkä mene petaamaan 
vaikka ensi kerralla olisi ensi- 
mäisenä. Tänään tilitti jo tu ­
kon rahoja kirjatilille, eikä o tta ­
nut enää kirjoja myytäväkseen i 
“ Look out", pojat! Fräki jaj 
Sophia Lehto taistelevat lähes
tasaväkisenä alkuvalmistuksessa ¡tomme toimeenpanemat ohjelma- 
— Toivottavasti ensi kerralla ' ,haniat v" me sunnuntaina (.-li­
voin selostaa kilpailijain lu v u n ! P’stu ' va  ̂ kohtalaisen hyvin. Oh- 
puolta suuremmaksi. Rientäkää i ie înaa oli tavallisesti ja lopuksi 
toverit mukaan. 3ö uutta tila -■ es^ us.̂ e?̂ ’’.n kysym yksestä: Mik 

kun saamme, niin Julian-|S* sosialistinen toiminta on niinii s t a
Kustaan lupaama keittokirja on lamaannuksissa? Osanotto kes- 
meidän. Se on helppo tehtävä kusteluun oli laimeanpuoleista, 
suuren osan olemme jo tehneet
1(X) uutta  tilausta Toverille tam

ensi päivään mennessä

ja asia jäi 
kerroille.

Ne “stoorijuhlat.

avonaiseksi seuraa ville

Ensi 
osuus*

| kunnan ohjelm ailtamat. Juhla- 
komitea on tehnyt voitavansa tä- 

'■ män erikoisen tilaisuuden onnis­
tumiseksi. Saapukaa siis kaikin 

osuustoiminnan kan-

mikuun
olkoon sotahuutomme, 
sija.

Ampui itsensä. I». Colber 
kansallisuudeltaan ruotsalainen ' 
kyllästyi ja tuli epätoivoiseksi' 
elämälleen, koska lopetti päivän-IJOS _ette 
sä ampumalla itsensä t. k. 14 p i nattajia. la ikka  ja aika: Kirj.- 
aamulla. Colberg on asunut ¡7^ ’̂  kaalilla, kello 10 aamupäi- 
paikkakunnalla useampia vuosia j vällä, t. k. _0 päivä, 
ja oli ijältään 51 vuotias. Jäi- Vapauslam am yynti. ? Ensi 
keensä jätti hän vainion ja nel- lauantaina se alkaa täälläkin se 
ja lasta sekä kolme veljeä. vapauslaina-bondien osto. Pai-

Ensi syyssateet saapuivat meil- kahisen lehtemme mukaan Le- 
le t. k. puolivälissä ja satoi 1.85 w is-j ok i laakson osuus on 30.00C 
tuum aa vettä. Sade olikin tar- dollaria. Saa nähdä kuinka lu- 
peeseen. Nyt alkoi maa viheröi- jalle ottaa <i>ad:i sanottu sum- 
dä entisen tomun tilalla. — i— i *na täyteen. b. Koski.

\ s¡o¡t_ sunnuntaina ne ovat ne

Eureka Pearson

pe-
jonka on laatinut 
puolueen edustaja 

Mathias 
Berliinin 

Se on 
nimenä

on: “ Kansojen liitto; keino saa­
da rauha” ja jonka Erzberger 
piakkoin tulee julkaisemaan.

Tämän perustuslain ensimäi- 
seSsä osassa, jossa käsitellään 
tuollaisen liiton muodostamista, 
sanotaan: “Jokainen suverääni- 
nen valtio voi yhtyä liittoon, jo­
ka katsotaan silloin muodoste­
tuiksi kun seuraavien maiden 
hallitukset ovat niiden joukossa, 
jotka ovat ilm ottaneet siihen liit­
tyvänsä: Saksa, Suur-Britannia, 
Ranska, Yhdysvallat ja Venäjä. 
Liiton toimeenpanevan neuvos­
ton toimintapaikkana tulee ole- 
aman Haag. missä se johtaa lii­
ton asioita. Jokaisen maan hal­
litus nim ittää neuvostoon yhden 
edustajan maan
suostumuksella.”

Lakiehdotuksen 
dassa sanotaan:

“ Liitto takaa, että jokaisen 
federaalisen valtion alueet pysy­
vät koskemattomina ja että ne 
saavat myöskin ilman häiriöitä 
omistaa siirtom aansa.”

Liiton jäsenet tulevat yhtei­
sestä sopimuksesta jatkuvasti 
vähentämään sotavoimia maalla 
merellä ja ilmassa. Ile edel­
leen sitoutuvat olemaan käyttä­
m ättä sotavoimiaan missään 
muissa tarkotuksissa kuin sisäis­
tä järjestystä ylläpitääkseen, 
m aataan puolustaakseen hyök­
käyksiä vastaan ja liiton mää­
räyksiä toisten kanssa yhteistoi­
minnassa täytäntöön pannakseen

SOKERI-SILAUSTA KAKUN 
PÄÄLLÄ EI SALLITA.

( l . u e  translu lion  n ied  witn Me 1'usuuaste» 
a t A -to ria , Ö re., Se| t. 25, 1918, as requiretl 
oy sceuon  19 oi töe A ct of O ci. ota, 1917.J

rustuslaiksi, 
klerikaalisen 
Saksan valtiopäivillä 
Erzberger, julkaistaan 
Vossische Zeitungissa, 
otettu kirjasta, jonka

parlamentin 

toisessa koh-

M ustakaapunen käväsi kyläs­
sämme ja saarnata paukutteli 
hyvin sekavasti. Hän m. m. va- 
kuutteli laumallensa, ettei olisi 
tätä  nykyistä sotaa, jos kansa 
olisi rukoillut hartaam m in Jee­
susta Kristusta. Sanoi, että va-

Latsarus ei ole kuollut, vaan 
makaa. Niin on Pearsonin osas­
tokin kuuman ja kuivan tähden 
maannut, että jo kaksi m äärä­
aikaista kokousta on jäänyt pitä­
m ättä, kun nekin harvat, jotkai 
ovat haalille kokotisaikoina tul-

pahtajan isä oli puuseppä 
sanoi sen puusepän pojan sano­
neen: ottakaa minun ikeeni,
niin te olette kelvolliset valta­
kuntaani. Samassa selvitti, että. 
puusepän poika teki itse niitä 
ikeitä, eikä puhunut isästä enää 
m itään. Hän pirheli, että Jeesus 
teki ikeet hyvin sopivia orjan 
olkapäihin, etteivät ne olisi lou­
hineet lihoja. Muun muassa 
ei sanonut siihen aikaan muuta 
puusepän työtä tehtävän kuin 
ikeitä. ei huonekaluja, ei lapioi­
ta. vaan ainoastaan ikeitä. T ä­
mä sielunpaimen moitiskeli tä­
män paikkakunnan lampaita sii­
tä että he ovat hyljänneet val-

la ' leet, on kuumuus 
uimatalkoihiu. Ei 
nähty vielä yhtään 
lentokonetta 
della vhtään

houkutellut 
taalla « >lê

saksalaisten 
eikä \  apaudenlah- 
vedcnalaista laivaa.

Lääkäreitä
TOHTORI

Emma Mäki Wickström
suom al. lääkäri

214 Medical Bldg.. P ark  & Alder St 
T unn it: 10— 12, 2—4. TiisL-, to rsta i 
ja  lauvantai-ilto ina 7—8. Telefooni: 
Main 5193, office; M arshall 
asun to  — PORTLAND, ORE.

6070,

» 1 I 1 I 1 I I
i  DR. E. S. HAMEL } 

Hammaslääkäri ja 
Radiography

Young Bldg. 14th St. &. Com’1.

*
f

\ aan siltikin näyttää niinkuin 
joku hävityksen kauhistus olisi 
uhkaamassa. Niin hiljaista ja 
yksitoikkoista kuin on ollutkin 
näyttää tilanne vain pahenevan 
silla jo toinen perhekunta par­
haillaan hommaa m uuttoa teol­
lisuuskeskuksiin, jättäen talonsa 
autioksi. lam a vaikuttaa kovin 
ikävästi muutoinkin heikosti toi­
mivan osaston menestykseen 
Ilmassakin näyttää olevan jo ta ­
kin uhkaavaa. Erity ¡seniiliin 
näkyy se nuorten aviovaimojen 
ja äitien kasvoilla, jotka vasta 
ensimäisiä pienokaisiaan talutte- 
levat. (Jo, herra “dollari"; ope­
ta meitä ajattelem aan mitä mei­
dän rauhaamme sopii!

Poulsbon ja ' Pearsonin suoma­
laiset, huom! — Länsipiirin pu- 

• huja ja luennoitsija A. Hauta- 
' mäki puhuu Poulsbon kaalilla 
perjantaina, lokak. 4 p. ja Toveri 
haulilla Seandiassa lauantaina 5 
p. ja sunnuntaina 6 p. lokakuuta. 
En tahdo, että meidän kaikissa 

j asioissa pilaisi kaikkien ajatella 
; samalla tavalla, vaan toivon, et- 
I ta siinä olisimme kaikin yhtä 
mieltä, että A. Hautam äki on pu- 

i huia, jota on tarpeellinen kuul- 
‘ la. Sen parempi jonka useam­
min siihen on tilaisuus.

John Koski.

W ashington, syysk. 2? p. — 
Ruokatarvehallituksen eilen jul­
kaisemassa määräyksessä kielle­
tään leipureita, ravintolanpitäjiä 
ja perheenemäntiä tästä  lähtien 
laittam asta sokerisilausta (fros- 
tingj kakkujen (cake) päälle. 
Sokerisilausta käytettäessä kak­
kujen päällä tuhlataan sokeria,, 
sanoo H erbert Hoover. Kuiten­
kin voidaan sokerisilausta tehdä 
muista imelistä aineksista, m ut­
ta ei valkeasta sokerista.

Pilvenpurkaus tuhon­
nut rautateitä

'San Diego, 24 p. syysk. — 
Imperial \  alley laakson länti­
s e s s ä  kulmassa on siellä tapah­
tunut pilvenpurkaus hävittänyt 
vli kolmen mailin pituudelta 
San Diego K Arizona rautatie- 
radan ratapengertä. Coyote 
W ells niminen kauppala on ko­
tiaan m uusta mailmasta eristet­
y t  _________ :___________

Seattlen työväkeä nuh­
dellaan

* Puhelin 1158

Kipu rinnan alla
Ja V atsassa, Päänpakotus, K itkerää.vet- 
t i  suussa, Sydätnnien polltu. Pakotus 
s e lä ss l ja  kylkiluiden alla, Sappitauti, 
K eltatauti, Kova vatsa, ja yleensä heik­
ko ruansu la tus, ovat KAIKKI VATSA­
KATARRIN tuntom erkkejä.

Tämä tauti on hyvin yleinen kansam ­
me keskuudessa Ja sen oireet ovat nna 
monet ja vaihtelevat että  monikin luu­
lee itseään vahaavan keuhko, sydäa 
t. m. taudin, vaikka se joh tuu  ainoas­
taan heikosta ruuansu latuksesta .

Lukekaa mitä tämä mies sanoo lääk­
keestä:

Trout Creek. Mich. — Arv. kansalainen  
P. A. Lignell: — Nyt piirrän teille jonkun 
rivin. Lähettäm anne Vatsakatarri lääke 
No. 250, josta olen hyvin kiitollinen, sillä  
niitä alkaessani nauttim aan, en ole enem ­
pää tuntenut kipua vatsassani enkä rin­
nan alla. Joka ennen on vaivannut Joka 
päivä 3 kk. ajan, ja nyt voin niin hyviä  
kuin ennenkin. — Kehoitan toisiakin kan- 
kalaisia tilaamaan tämän lääkkeen tarvit­
taessa. Kunnioituksella, Andrew Lehto.

Täydelliseen hoitoon kuuluu  suuri 
pullo lääkettä, pulveria ja liuskapilleriä

Yleisiä uutisia

Väkivaltaisuuksia 
• kuu

jat-

(T ru e  tran sla tion  tiled with the P ostina.iv f 
a t A storia. O re., »cp t. 25, 191s, as rv q tn e tl 
by avCtiOM 19 or tne Aer ot tael. t»lh, r9 r/.>

'Portland, Ore., 24 p. syysk.— 
Eastern A W estern Lumber C o. 
lautatarhassa työväki sitoi klo 
1 aikaan päivällä kolmen työläi­
sen kädet ia maalasi heidät kel­
taisiin juoviin seka sen jalesta 
kulein kahdeksan korttelia 16:n 
kadun raitiotielinjan päähän, 
jossa heidät m äärättiin pysy­
mään pois työpaikalta, tama 
kaikki siitä syystä, etteivät he 
suostuneet ostamaan "vapaus- 
laina-bondeja’ . Yksi miehistä,

sisällisesti nautittavaksi, täysi kuukau* JOKa niinikään oli estellyt myon- 
den hoito. Tilatkaa JAikemääräya tyi kun työmiehet alkoivat köyt- 
No. 250. Lähetetään p o s m s a l ih e ty s - |  n a a , , „ , n
Auliit suoritettuja.........3

—LignelTin Apteekki on suurin— 
—Suora- Apteekki Yhdysvalloissa—

X  A. UQNIU. COn «uperior, Wl» 
Nykyinen hinta $2.5U.

hiuuasta. i tam aan häntä kiinni paaluun.
Yhdeksälle miehelle annettiin 
aikaa klo 4 saakka, jolloin he 
otetaan saman kohtelun alaisik-
si.

liitto tulee käsittäm ään kaikki 
kaupungit, joissa postipalveji- 
joilla on järjestöjä Sault Ste 
M ariesta länteenpäin, edellyttä­
en, että New W estm insterin ja 
Brandonin postipalvelijat, jotka 
eivät ole ehtineet kysym yksestä 
päättää, yhtyvät uuteen unioon, 
mikä on odotettavissa. Edm on­
tonin postinkantajat ovat ibnot- 
aneet yhtyvänsä uuteen liittoon, 
vaikka he eivät ottaneet ojj,aa 
viimeiseen postinkantajien lak­
koon.

V anha liitto pysyy voimassa 
idän kaupungeissa, joissa — 
niin on täkäläinen postipalveli- 
jain union presidentti Knowles 
selittänyt — postinkantajat ovat 
kieltäytyneet yhtym ästä toisten 
postipalvelijain kanssa samaan 
liittoon. Knowles puolestaan 
viittasi siihen että viime lakon 
aikana kaikki postipalvelijat kan 
nattivat postinkantajia. Lännel­
lä kannatetaan kaikkien yhteis­
tä liittoa voimakkaasti, selitti 
Knowles.
PRELAATTI MUUTTANUT 

MANAN MAJOILLE.
St. Paul, syysk. 25 p. — Ka- 

toolilainen arkkipispa Ireland, 
joka on ollut St. Paulin hiippa­
kunnan piispana viimeiset 30 
vuotta, kuoli kello 3 :55 tänä 
aamuna.

Kylliksi ruokavaroja 
Yhdysvalloissa

Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja 

huonekaluja.

K IV IH IILTÄ JA 
RIKKIH IILTÄ (Cok-)CITY TRANSFER CO.

z HOQUIAM, WASH.

(T iu e  tran sla tion  filed with the P ostraastet 
at A storia. O te., Sept. 25, 1918, a.-> required 
oy section 19 oi toe A ct ot O ct orb. 

W ashington. syysk. 25 p. — 
Ruokatarvehallituksen pää H er­
bert Hoover sanoo Yhdysval­
loista tultavan lähettämään 
a,zoU,00ö tonnia enemmän ruo­
katarpeita omille sotajoukoille ja 
liittoutuneille maille kuin viime 
vuonna, ja siltikin on kotona 
vielä ruokavaroja enemmän kuin 
tarpeeksi, jo tta  kansa voidaan 
pilaa terveenä ja voimakkaalla. 
Kuitenkau ei näitä suunnitteluja 
voida toteuttaa, sanoi Hoover, 
ellei jokainen henkilö noudata 
niaiidoliisunnian suurta säästä­
väisyyttä.

Sodan päättym isestä kun ei 
ole toivoa ennen ensi kesää, sa­
noo herra Hoover, min kysymys 
ruokavarojen hankkimisesta ei 
ole suinkaan vähäpätöinen asia. 
Liittoutuneiden maiden siviili-« 
väestö ja armeijat, Amerikan 
armeija, belgialaisset nälkää kar­
sivat ja  m uut puolueettomat 
maat, jotka ovat riippuvia Yh­
dysvalloista ruokavaroihinsa näh 
den, tarvitsevat 17,550,000 ton­
nia ruokavaroja vuoden kulues­
sa, joka alkoi heinäkuun 1 p:nä. 
M aasta tullaan ulos lähettämään 
tasaisissa luvuissa seuraavat 
m äärät erilaisia ruokatavaroita: 
lihaa ja rasvaa 2,<.>00,000 to im ia , 
leipäaineksia 10,400,0/0 tonnia, 
sokeria 1,850,000 tonnia ja j y ­
viä eläinten ruokintaa varten, 
enimmäkseen kauroja, 2,700,000 
tonnia.

Iässä  maassa ei ole tarpeel­
lista ruveta jakamaan ruokata­
varoita annoksittain eikä liioin 
viettää liliattomia tai vehnättö- 
miä päiviä, sanoi Hoover, jos 
kansa edelleenkin noudattaa 
säästäväisyyttä samalla lailla 
kuin tähänkin asti.

sanomalehdet kertovat, kuten 
esim. niistäkin etelä-Suomen ta ­
pahtumista. Niin joka tapauk­
sessa mitä lieneekin tapahtunut 
niin ne eivät ole syitä, vaan 
syiden seurauksia, jonka kyllä 
sinäkin niinkin paljon yhteiskun- ! 
taoloja 'tun tevanan  varmaankin j 
käsität. — 'Se elintarvekurjuus I 
se on pahimpana syynä tä l lä , 
kertaa ja se onkin todellista 1 
kurjuutta, jauhoja kun ei anne- , 
ta kuin 75 gr. päivässä henkeä j 
kohti ja nekään eivät ole jau- j 
hoja vaan mitä moskaa milloin-1 
kin, ja sitten ei saa m itään | 
muuta, ci perunoita, ei ryyniä j 
eikä mitään. Talolliset kyllä i 
syövät oikeaa leipää niin paljon j 
kuin jaksavat ja syöttävät vielä i 
eläimilleenkin. Niin ajattelepa, i 
saattaisitko sinä “ teiksi niitä i 
puhutella, jos olisit täällä.

Tällä paikkakunnalla ei ole 
ollut m itään mellakoita, vaan 
kyllä täällä on vainottu ja van­
gittu  syyttöm iä ihmisiä ja raa­
hattu  esikuntaan kuulustelta­
vaksi ja kuolemaan tuom itta­
vaksi. Aijälan isännän ne lahta- 
rit ampuivat ja käyttivät Sepän 
isäntääkin esikunnan vankina, 
vaan hän pääsi kumminkin elä­
vänä pois. Rautellit ja Y rjö Ko­
nin ja monta m uuta tu ttua  ja 
tuntem atonta un ollut myös 
kuulusteltavana, vaikkakin he 
eivät ottaneet osaa aktiiviseen 
toim intaan täm än tilanteen ai­
kana. H eitä vainotaan siis ai­
van m ielipiteittensä takia, eikä 
se ollut kaukana minullakaan 
vangiksi joutum inen, vaan sääs­
tyin minä tällä kertaa. Eivät 
ne saaneet veli M attiakaan vaik­
ka kyllä ne koettivat syitä ha­
kea. Täältä on karkureisulla Se­
pän Hannes ja Aijälän pojat, 
Latvan pojat ia Turulan Matti 
ja Ritukan Matti. Niiden takia 
on pantu toimeen jos minkälai­
s i a  ajojahteja, vaan ei ole löy­
tynyt. \  aikka kuinka kurjaa on 
tämä meikäläisten elämä, niin 
sittenkin nämä ovat herranpäi- 
viä siihen verraten, minkälaista 
kohtelua saavat vankiraukat o- 
sakseen.

Kyllä kai sitä ju ttua piisaisi, 
vaan ehkä sitä tulikin jo siksi 
paljon, ettei tämä pääse sinun
käsiisi.

Selitäppä sinä j«»skus, miten 
siellä toverit arvostelevat Suo­
men “anark isti -sosialisteja, sil­
lä täällä nvkyään tahtoo mennä 
aivan sekaisin. — Y eljesi Lennä.

L H Ö D O  OSASIOKAUPPA
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miesten, naisten ja  las- 
ten tavaroille. — Myy­
mälä, joka voipi alentaa 
elinkustannuksianne.

La Vogue Dept. Store
Hoquinm, Wash.

GRAYP0RT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri.

“CROWN JA BRIDGE’’ TYÖT ERIKOISALANA 
Toim isto puhelin 225 . , A sunto puhelin 271-W
Hoquiam, W ash. Puhelim en soittoon v asta taan  joka a ika

FINN CIGAR STORE
Tupakkaa, sikaaria , makeisia^ ja 
kuum aa kahvia aina saatavana. 

S08 J St.
HOQUIAM, WASH.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

ynnä kaikaila ista
L  .L .

korjaustyö tä
NEAL.

tekee

Uudet kesäkankaat
OVAT JUURI SAAPUNEET 

jo ista  valm istan pukuja m iehil­
le ja  naisille. Uudempi m alli 
ja  sopivaisuus taa taan . V anhat 
v a a ttee t puhd iste taan  ja  p räs­
sä tään  huo le llisesti

Huom.! Union työtä.

FRANK WAKTIO
727 J St.

RÄÄTÄLI
Hoquiam, Wash.

M oottoripyöriä, polkupyöriä ja  urhel- 
lu tarpeita .

» Puhelin 330
710 I katu, Hoquiam. Wash.

i-t-1-¡-¡-i-i-n  i l ¡-1--1 -i -i i n  1 1 1 i-H -t

(T ru e  transla tion  Hied w ith the Postm aster 
at A storia, O rc., Sept. 25„ 1918, as required 
uy section 19 or m e A ct ot U eu  Oih. 1919.1

Seattle, 24 p. svysk. — Tänne 
on ilmotettu,, että laivarakennus- 
työselkkausten sovittelija Macy- 
on tuom innut Seattlen metalli- 
yöläisiä silta, että  nämä viime 
lauantaina kieltäytyivät jääm äs­
tä työhön iltapäivällä vaatien, 
että iltapäivän työstä olisi mak­
settava palkka yliajan laskun 
mukaan. Macy on tulkinnut me­
tallityöläisten menettelyn työ­
sopimuksen rikkomiseksi. S a­
malla vaatii Maey, että metalli­
työläisten unioitten keskusnett- 
vosto, joka on ilm ottanut laiva- 
lakoilla työskenteleville miehil­
le, ettei heidän pitäisi tehdä 
työtä lauantain iltapäivällä ta­
vallisella palkalla, peruuttaisi 
määräyksensä. Samalla Macy on 
ilm ottanut, että Seattlen työ­
väen m enettelynä on ilm otettu 
presidentti \ \  ilsonille. Neljäksi 
kuukaudeksi annettu lauantai-il- 
tapäivän vapaa-aika lasketaan 
alkaneen toukokuun 15 päivästä 
ja päättyneen tämän kuun 15 
päivään, joten viime lauantaina 
oh aika jo ohi.

Canadan posti työläiset 
järjestyvät

(T ru e  tran.-lation filed with the Po.tm abtei 
at A storia , O re., Sept. 25, 1918, as required 
o> »eclion 19 oi the A ct ot O ct. bth, 191/./

Vancouver, B. C., 23 p. syys­
kuuta.—Läntisessä Canadassa
ovat postinkantajat luopuneet 
vanhasta erikoisesta am m atti­
järjestöstään ja ovat yhtyen toi­
siin postipah elijoitten järjestöi­
hin perustaneet Federation ot 
W estern Postal Employees lii­
ton. jonka laillistuttamispaperei- 
ta odotetan näinä päivinä. L usi

VERINEN TAPPELU ROS­
VOJEN KANSSA

Kansas City, 24 p. syysk. — 
Poliisien kanssa rev< »h eritappe- 
lussa haavottunut maantierosvo 
Roy Lancaster kuoli haavoihin­
sa sairaalaan. H arry Lancaster 
edellisen seuralainen saatiin van­
giksi haavottum atta. H arry  Lan­
caster on ilm ottanut ottaneensa 
osaa Coloradossa 10 päivää ta ­
kaperin tapahtuneeseen tappo- 
luun, jossa rosvot onnistuivat 
pääsemään pakoon, am m uttuaan 
poliiseja, ja hän sanoi heidän 
mukanaan tulleen Kansas C i­
tyyn myöskin Dale Jonesin, jo­
ka on myös tunnettuja rosvoja.

1 aällä -poliisien ja rosvojen 
välisessä tappelussa, paitsi Roy 
Lancasteria. haavottuivat polii­
sit YVeibold ja Tobener sekä 
kersantti Porter ja sotilas Ben- 
net.

PUNAKAARTILAISIA VIE­
LÄ PALJON VANKINA.
Ruotsin puolelle tulleiden tie­

tojen mukaan vankina olevien 
punakaartilaisten lukumäärä 
nousee enuän 25,000, sen sijaan 
että niiden luku alupitäen nou­
si noin 00.000 :een. Suurin osa 
on laskettu ehdolliseen vapau­
teen, kun ei ole löydetty min­
käänlaista todellista tai uskotta­
vampaa keinotekoista svvtä hei­
tä vastaan, vaikkakin taas toi­
selta puolen paljon syyttömiä 
sosialisteja ja punakaartilaisia 
on joutunut pitkäaikaiseen van­
keuteen, vieläpä kärsimään kuo- [ 
lemanrangaistuksen. Jälellä<-le­
vistä vangeista on 18,000 tuo­
m ittu vankilarangaistukseen.

ETEVIÄ HAM M ASLÄÄKÄREITÄ.
“ Minun työni”, kehui toinen, “on 

niin kivutonta, e ttä  potilaani usein 
nukah tava t tuolilleni, sillä a ikaa kun 
minä heiltä  ham paita vetelen.”

“Hm. Tuota ei kannata  kehua” 
sanoi hänen kilpailijansa. “ Minun 
potilaani m elkein kaikki kutsuvat 
valokuvaajan o ttam aan heistä  valo 
kuvia m inun työskennellssäni, jo tta  
heidän kasvoillaan oleva m ielihyvän 
ilme tulisi iku istu te tuksi kuvaan.”

Ostoksia tehdessänne 
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venssa.
HIRMUVALLAN TEMMEL­

LYS SUOMESSA.
Työmies en taas saanut käy­

tettäväkseen erään Haapavedel­
tä, Oulun läänistä, kesäkuun 22 
päivänä lähetetyn kirjeen, joka 
antaa lisävalaistusta lahtarihal-
lituksen mielettömälle temmel-1 
lykselle synnyinmaassamme. 
Kirjeessä lausutaan m. m. seu­
raa vaa :.

Täällä olisi paljon asioita mis­
tä pitäisi kirjottua, m utta niistä 
ei saa mitään kirjottua. Siitä 
huolim atta koetan kuitenkin jo­
tain repostella. Niin. jotainhan 
täällä kyllä on toimittu, vaikka 
eihän ne kaikki ole tosia mitä
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Aina tuo re ita  leivoksia kaik ista  
la je is ta  saatavana.

American Bakery
611 I St.

HOQUIAM, WASH

AATTE parhaan  ja  puhtaam m an 
palveluksen p a r t  u riliikkcestän i 
811—J St., H oquiam issa.

Room 4, F irs t N ational Bank Build­
ing. HOQUIAM. WASH.
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RUOKAA JA HUONEITA

saatavana kohtuullisella 
m aksulla.

E. MOLANDER,
421— 11 st., Hoquiam, W ash North End Dairy

MAITOKAUPPA

606 Monroe St. Puhelin 425 
HOQUIAM, WASH.Ruokailijat huomatkaa

H uhtalan ruokalassa

sa a tte  m aukkaan ja  puh taasti val­
m istetun  ruuan. •
1002 J St. Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia­
missa, yleisön 

käytettävänä joka perjantai ja 
lauantai iltapäivällä sekä sun­
nuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

C. A. MARSCH
SUOMALAINEN LAKIMIES 

ASTORIA, OREGON
A storia Nat. Bankin y läkerrassa .

S isäänkäytävä 10 kadulta. 
Huone No. 4—6. Puhelin 1168
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SAUNA
yleisön käytettävänä joka keaklviik- 
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aam upäivällä.

JOHN KNUT,
409—11th SL Hoquiam, Wash.

Voin tehdä kenkänne paremmiksi 
kuin uudet

HOQUIAMIN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari &. Co. kaupassa.

401—8:s katu.

NYMAN VELJEKSET
302 So.—F St., ABERDEEN, WN.
Suositteleinme ensiluokkaista varastoa 

miesten vaatetus- ja kenkä-alalla. 
Kaikkia logareille ja mylly työläisille!

—Tunnettu ja—
CO-OPERATIVE Kenkiä 
Gordon ja Stetson Hattuja 
—HINNAT ALHAISET— 
HUOLELL. PALVELUS!

• Putkiseppä Ka$«unasettaja *
• W. F. FERGU6ON •
• Höyry- ja kuumanveden lämml •
• tyslarteita. Kaikki tarpeet Ja •
• työ taataan. •

K oultorlpuhella  474 •
A suntopuhelin 96—J
507 I katu, Hoquiam, Wash. •

• • • •

Sallikaa meidän 
näyttää teille

uutuuksiam m e vaatetus-, rihkama-, 
alusvaate- ja  t.ukkavarastxistumme

ORKNEYS
Sth St,304

HOQUIAM, WASH


